MAYORAL PROCLAMATION

A PROCLAMATION ESTABLISHING AND RECOGNIZING THE MANGUM BEAUTIFICATION AS A VITAL, NECESSARY, AND OFFICIAL COMPONENT OF THE CITY OF MANGUM AND PLEDGING THE CITY'S RESOURCES FOR THE FURTHERANCE OF ITS MISSION IF PRACTICABLE AND IN ACCORDANCE WITH THE LAWS OF OKLAHOMA AND THE CITY'S ORDINANCES

WHEREAS, the City of Mangum has a rich history of strong, civic-minded residents that band together to form committees and organizations with the sole purpose of enriching the lives of all Mangum residents;

WHEREAS, historically, the City of Mangum had a dedicated group of like-minded citizens formed a "Beautification Committee;"

WHEREAS, the Beautification Committee's dedicated mission was to beautify all aspects of the City of Mangum to provide a serene, enjoyable environment for all of Mangum's citizens;

WHEREAS, that group has now been reconstituted and reformed to carry at the original mission of the Beautification Committee;

WHEREAS, the City of Mangum recognizes the importance of all citizen-led efforts formed for the betterment of the City;

WHEREAS, the City of Mangum specifically recognizes the Beautification Committee as an official organization within the City and pledges the City's assistance, when able by law and available resources, to ensure the successful execution of the Beautification Committee's stated mission.

NOW, THEREFORE, BY VIRTUE OF THE AUTHORITY VESTED IN ME BY STATE LAW AND THE ORDINANCES OF THE CITY OF MANGUM, I, MARY JANE SCOTT, MAYOR OF THE CITY OF MANGUM, OKLAHOMA, DO HEREBY PROCLAIM AND DECLARE AS FOLLOWS:

- 1. That the Beautification Committee" is hereby formed and recognized as an official component of the City of Mangum.
- That the City pledges its full support to assist the Beautification Committee in carrying out its mission as defined by its mission statement and by laws. The City further pledges any resources it can provide that are allowable by law to the Beautification Committee.

•
MARY JANE SCOTT, Mayor

Billie Chilson, City Clerk